

JSME TÝM



PRO MALOMĚŘICE
A OBŘANY



Maloměřice a Obřany pro mě nejsou jen adresou, ale domovem, kde moje rodina žije již po čtyři generace.

Děkuji paní starostce Kutálkové a týmu Pro MO za práci, kterou pro naši městskou část odvádějí. Vážím si jejich odpovědného přístupu při zvládání každodenních i mimořádných situací a odvahy pouštět se do náročných, ale potřebných projektů. Oceňuji velmi péči o veřejný prostor, díky níž je naše čtvrť příjemnějším místem pro život.

Tým Pro MO je sehraná, profesně různorodá skupina s širokými zkušenostmi a znalostí fungování městské části. Bylo by pro mě ctí stát v čele tak skvělých spoluobčanů a společně pokračovat v dosavadní úspěšné práci.

Mým cílem je zachovat a rozvíjet to, co funguje, dokončit rozpracované projekty a s odvahou hledat nové příležitosti k rozvoji a zlepšení naší městské části.

Věřím ve slušnou, otevřenou komunikaci a respekt k názorům druhých.

Iva Gruntová

SLOVO NA ÚVOD



Vážení sousedé,

aktuální volební období se blíží ke konci. Čtyři roky jsem měla tu čest pracovat pro vás jako starostka. Byly to roky plné práce, výzev i skvělých setkání. Důvěru, kterou jste mi dali, jsem přijala s plnou odpovědností. Vedení městské části přináší i složitá rozhodnutí a chápu, že ne vždy se všichni se vším ztotožnili. Přesto věřím, že čas ukáže, že jsme se vydali správným směrem.

To by nebylo možné bez práce celého týmu naší koalice. Díky společnému úsilí jsme modernizovali fungování radnice, více ji otevřeli občanům a posunuli Maloměřice a Obřany o velký kus kupředu. Pro MO chce i nadále rozvíjet naši čtvrť promyšleně, srozumitelně a ve prospěch všech.

Proto bych vám ráda představila svou možnou nástupkyni, paní Ivu Gruntovou. Seznámily jsme se na jednáních předchozího zastupitelstva, kde jsme obě aktivně otvíraly témata důležitá pro život v naší městské části. Paní Iva vždy přistupovala k problémům věcně, s respektem a opírala se o ověřené informace. Právě tehdy jsem si jí začala velmi vážit.

Je to žena chytrá, empatická a sociálně citlivá. Nejvíce si však cením její schopnosti lidi spojovat. Potřebujeme starostku, která naslouchá, hledá společnou řeč a nenechá se ovlivnit účelovými tlaky. Jsem přesvědčena, že právě ona má všechny předpoklady tuto roli naplnit a věřím, že může být tou nejlepší starostkou naší městské části.

V následujících týdnech nás uvidíte často spolu. Chci jí předat zkušenosti, které jsem během svého působení sama složitě získávala.

Děkuji za dosavadní podporu a těším se na vše, co společně dokážeme v dalších letech.

*Ludmila Kutálková
starostka městské části*

Nerozdělovat, ale hledat společnou řeč – to je cesta, kterou chceme jít.

V březnu jsme vám podali zprávu o tom, jak jsme plnili, plníme a do konce volebního období ještě budeme plnit náš volební program. Nyní vám ve stručnosti představujeme, na co bychom v příštím volebním období chtěli navázat, co plánujeme a o co budeme usilovat.

1. RADNICE PRO OBČANY: STAVÍME NA VZÁJEMNÉ DŮVĚŘE

Otevřenost a spolupráce s vámi jsou pro nás absolutní prioritou. Na každé Hodině se starostkou se znovu a znovu přesvědčujeme, že nejlepší řešení vznikají společnou diskusí, a moc vám děkujeme za všechny podněty. Jak jsme slíbili, tak jsme také splnili – zavedli jsme online přenosy i záznamy z veřejných jednání a modernizovali komunikační kanály. Věříme, že aktuální Zpravodaj, FB profil, webové stránky a odběr aktualit dnes oslovují všechny generace.

V dalším období navazujeme a plánujeme:

- **Ještě dostupnější radnice:** Rozšíříme současné komunikační kanály, budeme dál rozvíjet formát Hodinky se starostkou a online přenosy z jednání, aby měl každý občan možnost dozvědět se o dění v naší městské části i vyjádřit se k němu.
- **Moderní a komfortní zázemí:** Dokončíme projekt na vylepšení akustiky Velkého sálu radnice, aby společenská i oficiální setkání měla důstojnou úroveň.

Pro MOderní řešení



2. AKTIVNÍ PROSAZOVÁNÍ ZÁJMŮ MALOMĚŘIC A OBŘAN V BRNĚ

Prosazování zájmů naší městské části na magistrátu není jednoduché, ale jak bylo řečeno, dobré výsledky nepadají z nebe. Pro větší komfort v budoucnu je občas potřeba zatnout zuby a přechkat dočasná omezení. Příkladem je rekonstrukce ulice Fryčajova, která po dokončení přinese užitek především těm, kterých se teď bezprostředně dotýká. Jsme také přesvědčení o smysluplnosti modrých zón pro rezidenty. Naší vizí je moderní, klidná a dopravně bezpečná městská část, ne zanedbané předměstí.

V dalším období budeme usilovat o:

- **Parkování pod střechou:** Připravíme projekt parkovacího domu, který by ulevil přetíženým ulicím a byl by financován z Fondu mobility.
- **Zelenou mobilitu:** Ve spolupráci s našimi partnery se zasadíme

o vybudování veřejných dobíjecích stanic pro dobíjení elektroaut.

- **Lepší infrastrukturu pro školáky:** Zasadíme se o realizaci opravy a rozšíření kapacity škol na Hlaváčově a Cihelní.
- **Rychlejší spojení:** Budeme intenzivně pracovat na projektu obslužné komunikace – strategického spojení na Lesnou.

Pro MOudrý rozvoj bez chaosu

3. UDRŽITELNÝ A SMYSLUPLNÝ ROZVOJ NAŠÍ MČ

Zdravý rozvoj pro nás neznamená ani zamrznutí v minulosti, ani bezhlavé schvalování developerských projektů. Odmítáme projekty, které myslí jen na svůj zisk a počítají s tím, že ekologii, občanskou vybavenost a dopravní zátěž za ně bude řešit někdo jiný. Tyto výzvy nelze vyřešit za jedno volební období, vyžadují vízi na desítky let dopředu. Klíčem k úspěchu je rozumný územní plán, který dává rozvoji jasná pravidla.

V dalším období se zaměříme na:

- **Ochranu před velkou vodou:** Budeme striktně hájit přirozená rozlivová území, která ochraňují majetek našich obyvatel.
- **Limitování developerských projektů:** Budeme nadále tvrdě prosazovat změny v Územním plánu ve prospěch stabilizovaných území a zeleně.
- **Vzdělávání k ekologii:** Rádi bychom u nás vybudovali moderní Eko-centrum, místo pro environmentální vzdělávání dětí i dospělých.

Pro MOji přírodu

4. VEŘEJNÝ PROSTOR – ZÁJEM NÁS VŠECH

Do komunální politiky jsme původně šli kvůli řece Svitavě, protože příroda je největším bohatstvím naší městské části. Zápas o toto bohatství trvá. Pečlivě sledujeme každé jednání, abychom zabránili nežádoucím zásahům. Naším cílem je čistá, upravená a krásná čtvrť. S odborníky – pedagogy a studenty Fakulty architektury VUT a MENDELU (se kterou jsme v roce 2025 uzavřeli memorandum o spolupráci) systematicky spolupracujeme na proměně veřejného prostoru naší městské části.

V dalším období plánujeme realizovat:

- **Bezpečné a moderní vyžití pro děti:** Dokončíme rekonstrukci dětských hřišť na ulicích Bílovic-ká a Fryčajova. Vyřešíme bezpečnostní prvky.
- **Estetické a čisté ulice:** Budeme pokračovat v obnově a doplňování



laviček a košů a při nakládání s odpady budeme jasně preferovat estetické polopodzemní kontejnery.

- **Zelené oázy a rekreaci:** Opravíme cestu kolem Sosny, zabezpečíme skálu za Mlýnským nábřehem, vysadíme nové stromořadí nad ulicí Bílovic-ká a vdechneme nový život oblíbeným Slunečním lázním.
- **Místo pro pejskaře:** Prověříme možnosti vybudování nového

a zábavného výběhu pro naše čtyřnohé kamarády.

- **Bezpečnost na prvním místě:** Rozšíříme městský kamerový systém (podařilo se nám zřídit dvě kamery, chystáme další dvě, ale stále je to málo).
- **I nadále budeme usilovat** o zřízení bezpečných přechodů pro chodce u zastávky Čtvery hony a u základní školy na Obřanské.

Pro MOtivovanou městskou část

5. PODPORA KOMUNITNÍHO A SPOLEČENSKÉHO ŽIVOTA

V Maloměřicích a Obřanech to žije a není měsíc, kdy by se u nás něco nedělo. Vaše kreativita a nápady nám dělají obrovskou radost, a proto maximálně podporujeme sportovní kluby, zájmové spolky, hasiče i jednotlivce. Nejvíce nás těší váš obrovský zájem o společné akce. Znovu děkujeme všem, kteří myslí na druhé více než na sebe.

V dalším období ke stávajícím akcím podpoříme:

- **Aktivní seniory:** Zapojíme seniory do dobrovolnických programů (např. pomoc s bezpečností dětí na přechodech), nabídneme jim tematické přednášky, exkurze a doplníme veřejný prostor o cvičicí a relaxační prvky pro všechny generace.
- **Zdravý pohyb pro každého:** Ve spolupráci s našimi partnery budeme rozvíjet vizi nového sportovního areálu. Se současnými



otevřeme diskusi o lepším a efektivnějším využití prostor, které spravují.

- **Naši mládež a školství:** Spustíme nový projekt zaměřený na práci s dospívajícími, budeme pokračovat ve spolupráci s Pedagogickou fakultou Masarykovy univerzity a dalšími organizacemi zaměřenými na mládež a školství.
- **Společnou péči o okolí:** Budeme dál organizovat oblíbené dobrovolnické akce jako Uklidme Česko a podporovat místní hudební festivaly a tradice.
- **Připojíme se k projektu AFFC** Audit Family Friendly Community a v následujících letech budeme realizací projektů s mezigeneračním, celospolečenským a především komunitním dosahem usilovat o získání certifikátu Obec přátelská rodině.

Pro MOst mezi generacemi



PRO MALOMĚŘICE
A OBŘANY

Web



Facebook



Instagram



Za poslední čtyři roky jsme poznali skvělé lidi, kterým jsou naše vize blízké, mají vlastní nápady a spoustu elánu. Vzájemně se doplňujeme, a to je důležité.

Naši noví kandidáti

Iva Gruntová

V naší městské části, konkrétně „Na Koreji“ žiji s rodinou a dvěma pejsky více než třicet let. Jako aktivní občan jsem se vždy zastávala společných zájmů místních občanů, ať už šlo o ochranu přírody, nevhodné změny územního plánu, spornou výstavbu nebo komplikovanou dopravní situaci. Vždy mi šlo o to, aby změny v naší MČ dávaly smysl a byly přínosem pro místní komunitní život. Velmi mi záleží na posilování komunitního života a realizaci projektů, které nás propojují, a to i mezigeneračně.

Jiří Nevěřil

Do Obrán jsem se přistěhoval v roce 2006. V roce 2013 jsem vymyslel a zorganizoval první ročník hudebního festivalu ObrFest, který je již nedílnou součástí kulturního života naší městské části. O tři roky později jsem začal pořádat Sousedský ples. Myslím, že kulturní a společenský život celkově kultivuje prostor okolo nás. Věřím, že nám všem záleží na tom, aby u nás bylo příjemné prostředí pro život.

Ing. Zuzana Rožcová

V Maloměřicích žiji celý život. V současnosti jsem jako nezávislá



PRO MALOMĚŘICE A OBŘANY

kandidátka za koalici Společně – ODS a TOP09 zastupitelkou a radní v naší MČ za životní prostředí. Mým cílem vždy bylo zvelebování veřejného prostoru s důrazem na zachování přírodního charakteru naší MČ. V této práci chci pokračovat například vysazením stromů řadí mezi poli nad Bílovickou ulicí. Instalace dalších kamer napojených na Městskou policii zase zvýší bezpečnost.

Ing. Mgr. Petra Mifková

S manželem a dvěma syny bydlíme v Maloměřicích už skoro dvacet pět let. Jako ekonom se nejvíce zajímám o oblast financí a hospodaření MČ. Financím se věnuji celý svůj profesní život a v současnosti pracuji jako vedoucí finančního a majetkového odboru jiné městské části. Proto dobře vím, jak důležité je odpovědné hospodaření a hledání každé možnosti, jak získat více prostředků pro rozvoj městské části.

Mgr. Jana Týčová

V Maloměřicích žiji skoro celý život a zapojuji se do veřejného života v ní. Dobré sousedské vztahy považuji za důležitý prvek spokojeného soužití. Komunitní akce podle mě vytvářejí prostor, kde se lidé znají,

pomáhají si a cítí se dobře. Proto se chci věnovat podpoře seniorů a lidí, kteří pečují o své blízké. Vzájemná pomoc, sousedské vztahy a zájem o místo, kde žijeme, dělají z MČ i spokojený domov.

Ing. Zuzana Svobodová, Ph.D. („Sasanka“)

V naší MČ bydlím více než deset let. Pracuji na Mendelově univerzitě, a práce s mladými, aktivními lidmi je mi blízká. Zajímám se o regionální rozvoj, udržitelnost a podporu lokálních iniciativ. Vnímám jedinečný charakter naší MČ a její velký potenciál. Ráda bych byla součástí jejího dalšího rozvoje – s respektem k tomu, co zde funguje, ale zároveň s chutí hledat nové možnosti, jak se posouvat dál.

Mgr. Vladimír Holík

V naší MČ žiji teprve krátce, avšak moje profesní zaměření a vnitřní přesvědčení mě přiměly k aktivní občanské participaci. Jako historik se celý svůj produktivní život věnuji mimo jiné budování identity a přínášením, a to nejen skrze malé a velké dějiny, ale také díky budování odpovědného občanství u jiných. Jsem připraven tyto principy přinášet do naší MČ.



Fotografie: Petr Zouhar (skupinová fotografie), Gabriela Weinzigerová a Marcela Poučová.
Autorkou loga je Štěpánka Jakubičková. Grafická podoba Zpravodaje Pro MO Martina Kutálková. Sazba Jiří Nevěřil.